Aufgabe 1979 4a: 4P

In einem rechtwinkligen Koordinatensystem (L&ngeneinheit 1 cm) ist ein Dreieck
ABC durch A(3]|0), B(8|4), C(0|4) gegeben.

Zeichnen Sie das Dreieck.
Berechnen Sie die Ldnge von AB = ¢ und AC = b sowie die Winkel des Dreiecks.

Losung 1979 4a:

1. Zeichnung_im Koordinatensystem:

y
a
C(0/4) 4 »B(8/4)
3 i
2T b c
1 =2 22
 Syumgan v peviee ety ST SIS (S TS eSS esese st ErerTeeey) D emseeney ey -
1 2 3 4 5 6 7 8 X
A(3/ 0)
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Losung 1979 4a:

4. Berechnung_des Winkels ¢: . ) i
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5. Berechnung_des Winkels [:
sinj} sina Sinussatz im
b = allgemeinen
grinen
sinB _ sin88, 21° Teildreieck
5 8
sinp _ 0,9995
5 8
22201249 |5

sinp=0,6247

p=38,66°

6. Berechnung des Winkels 7 : c(0,4}:_
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